明變绸報

良言破迷雾 真相是希望

欢迎访问明慧网www.minghui.org | 翻墙软件: 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88 | 第1044期 2025年2月7日

印度时尚影视界人士的新年感恩

【明慧网】2025年中国新年期间,来自印度时尚界和影视界的法轮功学员恭祝法轮大法创始人李洪志先生新春吉祥,他们无限感恩师尊将大法弘传于世,感激师尊对弟子的慈悲教导。

他们表示,法轮大法真、 善、忍的价值观赋予弟子们生 命的真义,教导他们从无私和 为他中获得喜悦,他们坚信, 每一位大法弟子都有能力维 护大法尊严,制止中共对信仰 的迫害。

时尚摄影师: 真理永不败

来自印度的阿迪拉吉·查克拉巴蒂现居纽约,他是一位模特兼摄影师,今年41岁,于2014年开始修炼法轮大法。

阿迪拉吉非常感谢师父

的慈悲指导,他认为法轮大 法让他身体健康、充满活力, 成为一名对社会有贡献的人: "真、善、忍是洪大宇宙的基 石。无论我们从事什么行业, 做什么工作,只要心灵和品格 符合宇宙的高标准,我们就走 在正确的路上。真正能够改变 人心的修炼会给社会带来积 极的变化。"

阿迪拉吉表示,最近某



■ 印度的模特兼摄影师阿迪拉吉·查克拉巴蒂在炼法轮功第五套功法。

西方媒体试图抹黑法轮功创 始人,这种攻击行为背后都 有中共的影子,中共对美国 的渗透已经引起人们的警觉。

"从一开始,中共的目的就是要破坏法轮大法的清誉,但它们多年来一直是失败的,原因就是邪恶在善良面前毫无胜算,真理在恶力的谎言和诽谤面前必胜。" 他我们发现,拥有权力的媒体却在没有任何调查证据的情况下,不断进行虚假指控和报导。"

阿迪拉吉曾因工作原因到过中国,2012年他第一次

去上海,晚宴上一位同样也是模特的朋友碰巧提到法轮大法,中方的一位女工作人员听到"法轮功"三个字后害怕得不敢继续听。尽管阿迪拉吉当时还没有修炼法轮大法,但她的反应令他吃惊不小。

"许多年后当我开始修炼时,回忆起这件事,我明白了她的恐惧来自于中共对民众的洗脑和对法轮大法的追害。"他说:"中共不让公民自由实践他们的信仰,这是一种暴行。"

他说,每一位法轮大法 修炼者,无论老学员 还是新 学员,在修炼的(转下页)

(接上页)道路上都获 益良多,并经历了改变 生命的奇迹, 如果每个 人都站出来分享自己的 见证,那么世界将会发 生巨大的变化, 法轮大 法的真相将唤醒人们, 让他们认清中共政权的 邪恶本质。

他还表示,世界 需要记住"真、善、忍", 由于年轻人面临着生活 的压力, 《转法轮》这 本书能对他们的人生道 路起到强有力的指导作 用。"如果我们能够理 解(《转法轮》)的深 层含义, 道德品质就会 提升,每个人都会从中 感受到显著的变化。"

阿迪拉吉对李洪志 师父无限感激,他说师父从来 没有向弟子索要任何东西与 回报,但他为人类付出了自己 的一切,他说:"尊敬的师父, 您净化了我的灵魂。我永远心 存感恩和感谢。我衷心祝愿您 2025年新年快乐。"

明星发型师: 真、善、忍如金子般闪耀

今年54岁的加布里埃 尔•乔治欧专为名人做发型, 在美国好莱坞和印度宝莱坞 都拥有丰富的工作经验。

修炼前的加布里埃尔一 直苦苦追寻着更高的人生目 标,2002年修炼法轮功后, 他认为真、善、忍如金子一样



■ 明星发型师加布里埃尔・乔治欧正在打坐。

闪闪发光,充满着改变生命的 能量。"(修炼)是唯一能让 人类变得更好的事情。"他说。

身处灯红酒绿的时尚圈, 但加布里埃尔工作踏实, 尊重 和善待别人,他守时,冷静, 不受流言蜚语或负面情绪的 影响, 总是淡然处之, 并善意 地寻找解决方案,这都得益于 他修炼法轮大法。

"(就是)做一个好人。 我感觉非常积极向上。法轮大 法给了我很大的能量,不仅让 我保持积极的心态,还让我能 够长时间的工作。"加布里埃 尔说。

"当我炼法轮大法功法 时,内心感到非常平静、纯净

和积极,也非常有活力, 这是一种非常独特的感 觉,一种平静的能量, 且非常持久, 让我能长 时间的工作。"

法轮大法是性命 双修的高层次功法,修 炼后的加布里埃尔, 忍 耐力、意志力和身体 素质都提升了。最初仅 仅炼了5次功,他就成 功戒烟, 并且从此再也 没有碰过烟。他曾患有 脊柱侧弯, 每晚都需要 半小时减缓疼痛,之后 才能入睡, 而当他开始 炼法轮大法第五套功法 时,弯曲的脊柱竟然渐 渐恢复了正常。

"我的身体经历 了一段非常艰难的时

期。打坐后站起来时, 我听 到骨头断裂的声音, 啪、啪、 啪……就象我的脊椎在自行 对齐一样,它确实对齐了—— 从那以后我再也没有感到疼 痛。我的过敏症,包括支气管 问题,一切都消失了,不翼而 飞了。"

作为一名忙碌的发型师, 加布里埃尔在电影拍摄期间 周游世界, 法轮大法的平静能 量让他的内心充满了难以言 表的喜悦,给了他应对不可预 见困难的缓冲空间。他说正在 努力向电影界人士分享法轮 大法的美好,让他们了解中共 的暴行。◇

纽约新年游行 法轮功传递光明和希望

【明慧网】2025年2月 1日,大年初四,纽约法拉盛 街头人山人海, 一年一度的华 人新年大游行正在热闹登场。 法轮大法团体如往年一样参 加游行。法轮功队伍盛大隆 重, 五彩缤纷, 跨越数条街区, 为游行增添了喜庆和祥瑞,赢 得了民众的普遍赞誉,也向民 众送去"真、善、忍"的福音 和美好的祝福,感动了观众。

祝福法轮功 对未来充满希望

第一次观看法轮功游行 的柳先生很激动,不停地称颂。

"我心情非常激动啊, 感觉法轮大法的威德无处 不在! 我以前还真是没有想 到法轮功的阵仗有如此之气 势。"柳先生说。在美国看到 阵容浩大的法轮功队伍, 让他 想起了他去新疆旅游的一段 经历。他说,在与一位女法轮 功学员的偶遇中, 在那么危险 的地方对方竟然给他讲起了 法轮功真相和"三退"(退出 共产党的党、团、队组织)大 潮。"中共在新疆对宗教组织 管得多严啊,在那么恐怖的环 境下, 法轮功竟然勇敢地传播 真相……"

今天再在国外看到法轮 功的威仪,柳先生说他对未来 充满希望,而且,他想把国外 的盛况告诉国内的法轮功学 员,给他们打气。同时在中国



■ 法轮功学员参加纽约法拉盛华人中国新年大游行,天国乐团打头阵。

新年之际,他衷心地表达了 他的祝愿。

"我希望法轮大法弘扬 到全世界, 让尊敬的李大师的 思想——真、善、忍的阳光 照耀到世界的每一个角落。"

法轮功学员是内心强大的人

美西著名反共人士界立 建也在现场观看了游行。他 说自己心情大好, 因为他从 法轮功学员身上看到了他们 强大的内心。"他们脸上洋 溢着春天般的笑容, 让我立 即感觉到了温暖。"界立建说, "我知道他们当中很多人曾 在国内受到过迫害,甚至家 破人亡的,各种酷刑折磨, 甚至活摘器官……我都不知 道他们怎么走过来的。"他说, "他们仍然把最美的一面展 现给外界, 他们的内心真是 非常强大。"

真善忍理念在拯救世界

刚刚逃离大陆的人权律 师张仁也来到缅街观看游行。 张律师说,"我现在非常激动, 因为在法拉盛这个中国人聚 集的地方,看到法轮功这种阵 容, 我非常地震惊、震撼, 20 年前我在中国就说: 法轮功是 历史上最大的冤案。"张律师 表示,他在国内就为被冤判的 法轮功学员辩护过,"法轮功 这种牺牲的精神和坚忍不拔 的意志, 让我非常佩服, 也是 我们需要学习的。"

一位姓赵的女士正在路 边笑意盈盈地拍照。"我不是 法轮功学员,但是我对他们的 理念深有感触, 我认为每个人 都需要真、善、忍。"赵女士 说, "我同意真、善、忍的理 念,不仅中国人需要,全世界 都需要,这个理念在拯救全人 类。"◇

王瑞伶被河北女监用药物迫害致疯

【明慧网】 一位刚出狱的法轮 功学员最近透露, 河北法轮功学员王 瑞伶因拒绝放弃真 善忍信仰,被河北 省女子监狱折磨致 精神失常。狱警还 恐吓拒绝"转化" 的其他法轮功学 员:不"转化"都 得疯,要不就死。

法轮功学员王瑞伶(王 瑞玲) 今年约73岁,河北省 遵化市堡子店镇北岭村人。

2019年7月6日凌晨3 点多, 遵化市多个村镇的法 轮功学员几乎同时遭到警察 的入室绑架、非法抄家。遵 化国保大队队长缪爱东声称, 他们当天出动300多个警察。 某镇派出所所长也透出消息: 内定抓捕名额30多人。

警察当天绑架了19名法 轮功学员。其中遵化市堡子店 镇北岭村法轮功学员王瑞伶 (时年68岁)和丈夫马扩(时 年68岁)被警察从家中绑架, 家中被洗劫一空。

王瑞伶夫妻后被非法判 刑。丈夫马扩被冤判5年,劫 入唐山冀东监狱; 王瑞伶遭冤 判8年,于2021年4月16日 晚,被劫持到的石家庄女子监 狱十四监区,后被关到十三监 区。她天天早、中、晚遭殴打, 监室里经常看到她的血。因为



王瑞伶一直拒绝"转化",监 狱不许家属会见,称:不"转 化"不让会见。

据刚出狱的法轮功学员 透露, 她在狱中曾听到几个包 夹犯人把王瑞伶拉到厕所里 毒打,声音特别大,劈里啪啦 的毒打声连带着包夹骂声和 王瑞玲的叫喊声。厕所里没有 摄像头。

狱方还把一个吸毒的犯 人放到王瑞伶的监室, 这个犯 人相当凶恶,每天毒打王瑞 玲, 致使王瑞伶的肋骨折断。 浑身是伤。

王瑞伶绝食反迫害,狱 方让三四个犯人把她用绳子 绑在板车上,送进医院灌食。 之后王瑞伶精神失常, 莫名地 情绪暴躁,大半夜趴在窗子上 哭喊,安静的时候表情痴呆。

该出狱学员说, 极有可 能监狱给王瑞伶食物里放了 不明药物。学员表示自己也被 狱警在饭里放过药。有犯人偷 偷告诉她,亲眼目 睹打饭时狱警队 长偷偷在她的饭 碗里下药。她吃完 饭后就会头疼、犯 困、胸闷、反应迟 钝。

王瑞伶出生 于 1953 年 6 月 9 日,家住河北省遵 化市堡子店镇北 岭村,曾患颈椎病、

腰椎间盘突出、脑血管等疾 病,和丈夫的家人矛盾不断。 1998年她开始修炼法轮功, 半年后身体全好了。修炼后她 的心态变好,整个大家庭的相 处也和睦了。

2011年, 王瑞伶和其他 法轮功学员在一起读法轮功 书籍及炼功时, 曾被十多个手 持钢枪的警察包围、绑架, 劫 持到拘留所。她被非法关押了 45 天后,被非法劳教1年, 监外执行。她家人被勒索了 1.3万元人民币。

如今, 王瑞伶仍被关押 在河北省女子监狱,除她外, 一名30多岁的爱姓女法轮功 学员也被折磨致疯,每天不停 地哭、喊、叫。

王瑞伶的遭遇并不是个 案,明慧网收集了许多关于法 轮功学员被迫害致疯的案例。 很多是被灌药、打毒针、吃了 被下药的饭,以及遭受酷刑折 磨致疯的。◇



2009年,我被中共冤判 4年。在身陷囹圄的几年里, 我以一个大法弟子的慈悲心 态对待每一个人,包括参与迫 害我的犯人和狱警, 许多人被 感动,对法轮大法升起了敬仰 与感恩。

几块烤地瓜

北方冬天的天气很冷, 我被非法关押的城市零下20 多度。一天早上, 犯人头目叫 我,说队长(在押人员把狱警 叫队长) 找我。队长姓张, 刚 刚从警校毕业,是个20多岁 的姑娘。我来到狱警办公室, 只有张队长一人。

张队长马上从皮兜里拿 出带着余温的七、八块烤地瓜 (红薯),对我说:"赶紧吃。" 我谢过她,开始吃起来。这是 我入狱以来第一次吃到可口 的食物。

狱警给服刑人员带食物 吃,这是不允许的,是违纪 行为,但张队长却不顾这些, 她就想让我吃到我喜欢吃的。

慈悲一念 感动天地

那时的我,入狱后就一 直遭受强制"转化"(逼迫放 弃真善忍信仰),各种酷刑轮 番上演:吊铐、电棍、扇耳光、 群殴,不让如厕,不让洗漱, 等等。我始终向犯人和狱警讲 真相。

在我被吊铐折磨的一天 晚上,手铐深深地铐进了我的 左手腕里, 我已经被连续吊铐 几十个小时了。我感到左半身 没有知觉了。我想,可能我的 左臂要残废了。身旁有两个杀 人犯看管我。一个犯人去找队 长请示,想帮我松松铐。不一 会,她回来说:"张队长睡觉了, 刚睡着,都因你不'转化', 张队长天天值班,睡不好觉。"

我一听,心里顿时一阵 难过,想到自己炼法轮功前, 患过失眠症,晚上睡不着觉, 白天没有精神, 失眠的滋味很 难受。我就说:希望队长能睡 个好觉。然后我就一分一秒地 挨。俗话说"度日如年",而 我是"度秒如年"啊。

修炼人的慈悲能感动天 地。就在后半夜2点多,奇迹 发生了, 左手手铐"咔"的一 声,自动开了,我左手缓缓地 落下来。我顿时感到全身非常 舒服,感到血液又循环了。大 约10分钟后,看管我的犯人 发现手铐开了,非常惊讶。之 后我又被她们吊了起来。但这 一缓解, 使我的双臂没有造成 残疾。

第二天,犯人把我的话 告诉了张队长,张队长对我 的态度来了个180度大转弯, 她对犯人们说:"某某某一天 过的是啥日子呀? 快点结束 吧。"特别是通过我不停地讲 真相, 张队长明白了大法真 相,她背地里说:"我最佩服 某某某了。"这以后,她一有 机会就护着我。

她给我买烤地瓜的前一 天晚上,她走到我身边,压低 声音,悄悄问我:"你想吃啥? 你现在最想吃啥?"我当时一 愣: 心想, 在这里能吃到什么 呢?随口说道:"我就想吃烤 地瓜。"结果第二天早上,就 发生了前面的场景。

这个张队长看到被关在 监狱里的法轮功修炼人都很 善良,很受感动,她给一个家 住农村、非常困难的同修的家 里寄去了1千元钱。这个20 多岁的小警察, 善待我们这 些法轮功学员,不久就得了福 报,被调到另一个监区当科长 了。◇



中共监狱强制"转化"违反多重法律

【明慧网】近日看到明 慧网一篇报道《河北省女子监 狱恐吓:不"转化"都得疯或 者死》。报道称: "一位刚出 狱的法轮功学员最近透露,河 北法轮功学员王瑞伶、小爱因 拒绝放弃真善忍信仰,被河北 省女子监狱折磨致精神失常。 狱警还恐吓拒绝"转化"的其 他法轮功学员:不"转化"都 得疯,要不就死。"

监狱强迫法轮功学员放 弃信仰(转化)致法轮功学员 精神失常属于违反国际法、国 家《宪法》和法律的恶性违法 犯罪行为,涉嫌诸多罪名。

一、国际法的罪名: 反人类 罪、酷刑罪、群体灭绝罪

反人类罪、酷刑罪、群 体灭绝罪是严重践踏全人类良 知的罪行,这三种罪行与战争 罪、侵略罪一起,共同构成了 国际法上最严重的罪行、国际 法上的核心罪行、国际法上的 罪中之罪。

二、违反《宪法》

《宪法》第三十六条:"中 华人民共和国公民有宗教信仰 自由。任何国家机关、社会团 体和个人都不得强制公民信仰 宗教和不信仰宗教,不得歧视 信仰宗教的公民和不信仰宗教 的公民"。

宪法是国家的根本大法,

具有最高的法律效力,是神圣 不可侵犯的, 宪法赋予公民信 仰自由的权利也同样是神圣不 可侵犯的。

三、违反《刑法》

1、故意伤害罪

依据《刑法》第二百三 十四条之规定: 故意伤害他人 身体的,处三年以下有期徒刑、 拘役或者管制。

犯前款罪,致人重伤的, 处三年以上十年以下有期徒 刑; 致人死亡或者以特别残 忍手段致人重伤造成严重残疾 的,处十年以上有期徒刑、无 期徒刑或者死刑。本法另有规 定的, 依照规定。

2、侮辱罪、诽谤罪

依据《刑法》第二百四 十六条之规定: 以暴力或者其 它方法公然侮辱他人或者捏造 事实诽谤他人,情节严重的, 处三年以下有期徒刑、拘役、 管制或者剥夺政治权利。

3、虐待被监管人罪

依据《刑法》第二百四 十八条之规定: 监狱、拘留所、 看守所等监管机构的监管人员 对被监管人进行殴打或者体罚 虐待,情节严重的,处三年以 下有期徒刑或者拘役; 情节特 别严重的, 处三年以上十年以 下有期徒刑。致人伤残、死亡 的,依照本法第二百三十四条、

第二百三十二条的规定定罪从 重处罚。

监管人员指使被监管人 殴打或者体罚虐待其他被监管 人的, 依照前款的规定处罚。

4、非法剥夺公民宗教信 仰自由罪

依据《刑法》第二百五 十一条之规定: 国家机关工作 人员非法剥夺公民的宗教信仰 自由和侵犯少数民族风俗习 惯,情节严重的,处二年以下 有期徒刑或者拘役。

5、滥用职权罪

依据《刑法》第三百九 十七条之规定: 国家机关工作 人员滥用职权或者玩忽职守, 致使公共财产、国家和人民利 益遭受重大损失的, 处三年以 下有期徒刑或者拘役; 情节特 别严重的, 处三年以上七年以 下有期徒刑。

《最高人民检察院关于 渎职侵权犯罪案件立案标准的 规定》(2006):二、"国家 机关工作人员利用职权实施的 侵犯公民人身权利、民主权利 犯罪案件"之(五)虐待被监 管人案: ……涉嫌下列情形之 一的,应予立案:

1、以殴打、捆绑、违法 使用械具等恶劣手段虐待被监 管人的;

2、以较长时间冻、饿、晒、 烤等手段虐待被监管人,严重 损害其身体健康的: (转下页)

(接上页)3、虐待造成被监 管人轻伤、重伤、死亡的;

- 4、虐待被监管人,情节 严重,导致被监管人自杀、自 残造成重伤、死亡,或者精神 失常的;
- 5、殴打或者体罚虐待三 人次以上的:
- 6、指使被监管人殴打、 体罚虐待其他被监管人,具有 上述情形之一的;
 - 7、其它情节严重的情形。

四、违反《监狱法》

《监狱法》第七条:罪犯 的人格不受侮辱, 其人身安全、 合法财产和辩护、申诉、控告、 检举以及其它未被依法剥夺或 者限制的权利不受侵犯。

第十四条 : 监狱的人民 警察不得有下列行为:

(三) 刑讯逼供或者体 罚、虐待罪犯; (四)侮辱罪 犯的人格; (五)殴打或者纵 容他人殴打罪犯; (八) 非法 将监管罪犯的职权交予他人行 使; (九) 其它违法行为。

监狱的人民警察有前款 所列行为,构成犯罪的,依法 追究刑事责任;尚未构成犯罪 的,应当予以行政处分。

第二十四条: 监狱在执 行刑罚过程中,根据罪犯的申 诉,认为判决可能有错误的, 应当提请人民检察院或者人民 法院处理, 人民检察院或者人 民法院应当自收到监狱提请处 理意见书之日起六个月内将处 理结果通知监狱。

五、违反《监察法》、《公 务员法》、《警察法》等法 律条例

1、《监察法》:

第十一条 监察委员会 依照本法和有关法律规定履行 监督、调查、处置职责 …… (二) 对涉嫌贪污贿赂、滥用 职权……等职务违法和职务犯 罪进行调查; (三)对违法的 公职人员依法作出政务处分决 定:对履行职责不力、失职失 责的领导人员进行问责;对涉 嫌职务犯罪的,将调查结果移 送人民检察院依法审查、提起 公诉:

第三十九条 经过初步 核实,对监察对象涉嫌职务违 法犯罪,需要追究法律责任的, 监察机关应当按照规定的权限 和程序办理立案手续。

2、《公务员法》:

第五十九条: 公务员应 当遵纪守法,不得有下列行 为: (十)滥用职权,侵害公 民、法人或者其他组织的合法 权益:

第六十条: 公务员执行 明显违法的决定或者命令的, 应当依法承担相应的责任。

3、《行政机关公务员处 分条例》:

第二十五条: 有下列行 为之一的,给予记过或者记大 过处分:情节较重的,给予降 级或者撤职处分;情节严重的, 给予开除处分: (一)以殴打、 体罚、非法拘禁等方式侵犯公 民人身权利的; (五)其他滥 用职权,侵害公民、法人或者 其它组织合法权益的行为。

4、《警察法》:

第二十二条: 人民警察 不得有下列行为: (四)刑讯 逼供或者体罚、虐待人犯;

- 5、终身追责制度:
- 二零一四年十月,"重 大决策终身追究制"和"责任 倒查机制"出台。
- 二零一五年九月,《冤 假错案终身追究规定》出台。
- 二零一六年三月,修订 的《公安机关人民警察执法过 错责任追究规定》出台。

结语

监狱和刑事罪犯狼狈为 好、沆瀣一气迫害法轮功学员, 属于严重的违法犯罪行为。

监狱内是禁止犯人行使 管理权的,《监狱法》第十四 条: "监狱的人民警察不得 有下列行为之(八)非法将监 管罪犯的职权交予他人行使", 一个刑事罪犯有什么"权力" 管理法轮功学员? 狱警将管理 的权力赋予给了应该接受教育 改造的刑事罪犯,这本身就是 滥用职权的行为。罪犯在监狱 内是接受改造的,为自己所犯 下的罪行赎罪、悔罪, 根本没 有资格、"权力"去管理其他 在押人员, 尤其是对无辜冤判 的法轮功学员。监狱滥用职权 指使、纵容罪犯继续在狱内迫 害法轮功学员,属于狱警和犯 人共同实施的犯罪行为。◇

传统文化

施政不善 饱受天谴

杨再思,初唐时人,曾 在高宗、武周、中宗三朝任 要职,担任武则天与中宗两 朝宰相,为人谄媚奸诈,善 于阿谀逢迎。

报应不爽

《广异记》记载,中宗神龙元年,时任中书令的杨再思死亡,就在同一天,中书供膳也离奇死亡。两人在阴间被官吏一起带到了阎王面前。阎王问杨再思:"你在生时怎么犯了那么多的罪,这要怎么来偿还?"杨再思说:"我实际上根本没有罪。"阎王于是令官吏把册籍拿来。

只一会儿,有位黄衣官 吏拿着册籍过来了, 当堂宣读 杨再思的罪行:"如意元年, 突厥可汗默啜攻陷瀛、檀等 州,朝廷派去救援的士兵过 少,根本抵抗不了入侵者,有 人为此事上书进谏, 但杨再思 违背谏言一意孤行, 仍继续按 原来的人数派遣发兵,结果最 终被默啜打败,导致千余人被 杀害: 大足元年, 河北一带 发生蝗灾,颗粒无收,杨再 思身为宰相,却不开仓赈灾, 致使百姓流离失所,饿死二万 余人;宰相应该调和阴阳,但 杨再思法令不平,大伤和气, 导致河南三郡发大水, 淹死数 千人。"官吏一连宣读了六、 七件这类事, 杨再思此时再无 话可说, 只有跪拜伏罪。



这时,突然有一只像床 一样大的手,长满可怕的长 毛,一把将杨再思抓在手里, 手指间流出血,腾空而去。

阎王又问中书供膳:"你为什么到这里?"黄衣官吏回答说:"有些事要想问他本人。"阎王说:"他没有过错,应该放回去。"

就这样,供膳又活了过来,他把自己在阴间看到的事告诉了很多人,后来传到中宗李显的耳朵里,中宗特意把他叫去询问,供膳便将这件事情如实禀报了一遍,中宗命中书厅将此事详细记录下来,留下史料。

杨再思虽贵为宰相,掌朝政十余年,可惜不知为民谋

福,只顾贪图私利,逆天意背民心,死后竟落得在阴间如数偿还业债、饱受天谴的如数偿还业债、饱受天谴的结果。由此可见,人世间的功名利禄皆是过眼云烟,人生在世种善因得善果,种恶因得恶果,做个好人多行善积德,这才是上策。

这只是巧合吗

2024年10月28日,辽 宁省阜新市法轮功学员耿丽 娟,因向民众讲法轮功真相, 被阜蒙县国保大队长包福师, 被阜蒙县国保大队长包日, 10月30日, 包福顺在开公车回家的产品, 与大货车相撞,当场死亡。 老师刚刚决定对耿丽娟用, 医和现场触目惊心。 福顺刚从定对耿丽娟用起, 两天后就死于车祸,这只进销 两天后就死于车祸,这只讲的 高兴之时,包福顺亲口讲的 合吗?此前,包福顺亲口讲自 己曾多次参与抓捕迫害法轮 功学员,还得意洋洋,跳着脚 说:他身体好、不怕遭报。

近年中共官场上各地官 员落马如潮,诸多中共各级政 法委、公安局、检察院、法院 等官员被查。这些官员名义上 都是以贪腐之名被查、被关。 细细一查,他们几乎都曾执行 中共的命令,迫害过信仰真善 忍、做好人的法轮功学员,应 了那句古训:善恶有报,可矣 不报,时候没到,时候一到, 一切都报。其实,更大的报应 还在后头。◇